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1級 解答例 
 

 

 

 

 

１級：商業簿記 

問１                                        （単位：千円） 

① ② ③ ④ 

①  32,679 ①  991,000 ①  91,000 ①  320,000 

 

問２                      損 益 計 算 書   

（単位：千円） 

Ⅰ 営 業 収 益          ） 

 １ 商 品 売 上 高  （ ① 800,000 ）      

 ２ 受 取 手 数 料  （ ① 184,000 ）  （  984,000 ） 

Ⅱ 営 業 費 用           

 １ 商 品 売 上 原 価  （ ① 678,500 ）      

 ２ 販 売 費    30,000       

 ３ 貸 倒 引 当 金 繰 入  （ ① 5,770 ）      

 ４ 給 料 手 当    25,000       

 ５ 退 職 給 付 費 用  （ ① 21,280 ）      

 ６ 一 般 管 理 費    20,000       

 ７ 支 払 リ ー ス 料  （ ① 13,000 ）      

 ８ 減 価 償 却 費  （ ① 90,893 ）  （  884,443 ） 

  営 業 利 益       （  99,557 ） 

Ⅲ 営 業 外 収 益           

 １ 有 価 証 券 利 息  （ ① 600 ）      

 ２ 受 取 配 当 金  （ ① 800 ）  （  1,400 ） 

Ⅳ 営 業 外 費 用           

 １ 支 払 利 息  （ ① 1,116 ）      

 ２ 社 債 利 息  （ ① 17,000 ）  （  18,116 ） 

  経 常 利 益       （  82,841 ） 

Ⅴ 特 別 利 益           

 １ 投 資 有 価 証 券 売 却 益       （ ① 4,000 ） 

  税 引 前 当 期 純 利 益       （  86,841 ） 

  法人税、住民税及び事業税  （ ① 35,000 ）      

  法 人 税 等 調 整 額  （ ① 4,815 ）   （ 30,185 ） 

  当 期 純 利 益        （ 56,656 ） 

 

問３  （単位：千円） 

ａ． ｂ． ｃ． ｄ． 

① 121,500 ① 11,429 ① 100,750 ① 11,000 
    

ｅ． ｆ． ｇ．  

① 24,000 ① 370,000 ① 3,549  

 この解答例はライセンススクールＰＣランドが独自に作成したもので、予告なしに内容を変更する場合があり

ます。また、日商簿記検定試験機関による解答とは異なる可能性があることをあらかじめご了承下さい。 

 本解答例の著作権はライセンススクールＰＣランドにあり、無断複製・転載を禁止します。 
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１級：会計学 

第１問 

（１） （２） （３） 

使用価値   ① 時価ヘッジ   ① 希薄化   ① 

 

（４） （５） 

移転損益   ① 実績主義   ① 

 

第２問 

設問１ のれんをＳ社に修正仕訳で計上する方法によった場合、20X5 年度末の円貨換算後のＳ社貸借対

照表における次の金額を求めなさい。 

 

① のれん ② 繰延税金負債 ③ 資本金 

① 106,920 千円 ① 24,000 千円 ① 143,000 千円 

 

④ 繰越利益剰余金 ⑤ 為替換算調整勘定 

① 112,915 千円 ① 33,105 千円 

 

設問 2 20X5 年度末の日本商工株式会社の連結貸借対照

表における為替換算調整勘定の金額を求めなさい。 

 

設問 3 20X5 年度末の日本商工株式会社の連結貸借対照

表における非支配株主持分の金額を求めなさい。 

 

 

第３問 

設問１ 20X1年度の工事収益の金額を求めなさい。 

 

 

設問 2 20X2 年度決算日における工事開始時点からの工

事進捗率を求めなさい。 

 

設問3 20X2年度の工事損益の金額を求めなさい。 

 

 

設問4 20X3年度末の工事未収金の金額を求めなさい。 

 

 

設問5 20X3年度末の工事損失引当金の金額を求めなさい。 

 

 

設問6 20X4年度の工事原価の金額を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

②   23,625 千円 

②    129,600 千円 

②   10,500 百万円 

②     48  ％ 

②    660 百万円 

②     1,270 百万円 

②       230 百千円 

①    11,730 百千円 
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１級：工業簿記 

第１問 

問１ 

 ②       3,168,000 円 

 

問２ 

   （１） ②       36,480,000 円    

 

（２） ②         72,960 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

問３ 

（１） ②       17,356,800 円 

 

（２） ②         110,000 円／ロット 

 

（３） ②         467,680 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

問４ 

（１） ②       25,080,000 円 

 

（２） ②       21,098,000 円 

 

問５ 

（１） ②        1,705,960 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

（２） ②        2,166,000 円 （   借方   ・   貸方   ）  差異 

 

  （注）（   ）内は「借方」か「貸方」のいずれかを○で囲みなさい。 

 

問６ 

        ①  ④  ⑤  ⑦  すべて正解で① 

 

第２問 各①点 

 

① 仕損費 予定配賦額 加工費 異常仕損費 原価差異 

② 材料受入価格差異 異常仕損費 非原価項目 処分価額 操業度差異 

③ 完成品 売上原価 営業外費用 材料消費高 良品 

④ 科目別 指図書別 組別 等級別 部門別 
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１級：原価計算 

問１  

① 工程管理 検 査 補 修 ① 

② 連 産 品 副 産 物 仕 損 品 ① 

③ 補 修  修 理 ① 

④ 補 修  修 理 ① 

⑤  120,000 （万円） ② 

⑥     3 （％） ② 

 

 

問２  

⑦ 意思決定 業績評価 予算管理 ① 

⑧ 原価差異分析 差額原価収益分析 ＣＶＰ分析 ① 

⑨  2,000 （万円） ③ 

⑩  12,190 （万円） ③ 

⑪  1,100 （万円） ③ 

⑫  18,650 （万円） ③ 

⑬ 第１案  第２案 ① 

⑭  7,360 （万円） ② 

 


